

Jegyzőkönyv
Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Szociális Bizottságának
2022. június 27-én (hétfő) 8.30 órai kezdettel megtartott üléséről

Az ülés helye: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Kiss-Kálmán Éva elnök
Monostori Zsolt János, Márton Béla képviselők, tagok
Györmárton Józsefné külsős tag

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Markovics Boglárka jegyző
Regényiné dr. Börczi Vera aljegyző

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Dr. Havasi Judit jegyzőkönyvvezető

Kiss-Kálmán Éva elnök: Köszöntötte a bizottság tagjait. Megállapította, hogy a bizottság 4 tagja teljes létszámmal jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Dr. Havasi Juditot, a jegyzőkönyv hitelesítésére pedig felkérte Monostori Zsolt János bizottsági tagot. A tárgyban szavazást rendelt el.

Kiss-Kálmán Éva bizottsági elnök javaslata alapján a Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Dr. Havasi Juditot jegyzőkönyvvezetőnek, míg Monostori Zsolt János bizottsági tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek alakszerű határozat meghozatala nélkül választotta.

Kiss-Kálmán Éva elnök: Elmondta, hogy a mai bizottsági ülésen három napirendi pont kerül megtárgyalásra, megkérdezte, hogy a kiküldött napirendi pontok tekintetében van-e valakinek hozzászólása, észrevétele, ennek hiányában a kiküldött napirendi pontok elfogadása tekintetében szavazást rendelt el.

Kiss-Kálmán Éva bizottsági elnök javaslata alapján a Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) Az önkormányzat fenntartásában működő szociális étkeztetés szolgáltatás működésének ellenőrzése kapcsán szükséges döntések meghozatala
Előterjesztő: Regényiné dr. Börczi Vera aljegyző
- 2.) Döntés a 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletben meghatározott iskolakezdési települési támogatások nyújtásáról
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka, jegyző
- 3.) Egyebek
 - Kedvezményes 50 %-os fürdőbelépő iránti kérelem elbírálása

Napirendek tárgyalása:

- 1.) Az önkormányzat fenntartásában működő szociális étkeztetés szolgáltatás működésének ellenőrzése kapcsán szükséges döntések meghozatala**
Előterjesztő: Regényiné dr. Börcki Vera aljegyző

Regényiné dr. Börcki Vera aljegyző: Elmondta, hogy a Baranya Megyei Kormányhivatal januárban folytatott le egy ellenőrzést, amelyben az étkeztetés kapcsán pár hiányosságot feltártak, és ezek pótlására kötelezték az önkormányzatot június 30-i határidővel. Az előterjesztésben részletesen, pontokba szedve leírták, hogy mit vár el a Kormányhivatal. Az első, az akadálymentesítés hiánya volt, ezt azzal tudták kompenzálni, hogy a Művelődési Házban adott az akadálymentes megközelítés lehetősége, illetve a mosdó használat. A működési engedélyben az ellátottak számára nyitva álló helyiségként ezt az ingatlant kéri az önkormányzat bejegyeztetni. A másik, a szociális étkeztetésben közreműködő önkormányzati dolgozó személyi anyagait érintette, a munkaköri leírását kellett asszisztensre módosítani, és ugyanez megjelenik a szabályzatokban is, a megfelelő munkakörre kellett mindenhol módosítani a megnevezést. Hiányzott a munkaruha juttatás, ezzel szemben a védőeszköz szerepelt a szabályzatban. A tűz és munkavédelmi cég képviselőjével egyeztetve arra jutottak, hogy a védőeszköz szabályzat megmaradt, a munkaruha juttatást pedig a munkaköri leírásban építették bele. A szakmai programot és annak a mellékletét kellett módosítani. Fontos változás volt az intézményi és a személyi térítési díjnak a szétválasztása, ami eddig nem történt meg, valamint 11 fő tekintetében visszatérítésre is kötelezték az önkormányzatot. A jogosult egyéni bevételének a 30 %-át meg nem haladó összegben lehet térítési díj fizetésére kötelezni, ezt szét kellett választani. A jövőben mindenkinek egy olyan megállapodást készítenek elő, amiben meg lesz határozva az intézményi térítési díj, de az általa fizetendő személyi térítési díjat is ki fogják számolni. Akinek nagyon alacsony a jövedelme, annál kevesebb lesz a személyi térítési díj. Ahol ezt az előző időszakban nem vizsgálták, ott visszatérítésre is sor kerülhet, itt 11 fő érintett.

Kiss-Kálmán Éva elnök: Javasolta a bizottság tagjainak, hogy az önkormányzat fenntartásában működő szociális étkeztetés szolgáltatás működésének ellenőrzése ügyében az előterjesztés elfogadására szavazást rendelt el.

A Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

6/2022.(VI.27.) sz. Bizottsági határozat:

Az önkormányzat fenntartásában működő szociális étkeztetés szolgáltatás működésének ellenőrzése kapcsán szükséges döntések meghozatala

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Baranya Megyei Kormányhivatalnak az önkormányzat fenntartásában működő szociális étkeztetés szolgáltatás működésének ellenőrzése kapcsán BA/13/000004-6/2022.

számon kiadott kötelező határozatában foglaltakat vegye tudomásul és arra alábbi intézkedéseket tegye:

1. az étkeztetés működési engedélyének módosítását kezdeményezi az ellátottak számára nyitvaálló 7815 Harkány, Kossuth Lajos utca 2/a számú ingatlan bejegyzése céljából a MŰKENG rendszerben;
2. nyilatkozza, hogy az asszisztensi feladatokat ellátó önkormányzati dolgozó kinevezésének és munkaköri leírásának szociális segítőről asszisztensre való módosítása megtörtént;
3. hagyja jóvá Harkány Város Önkormányzatának „Az egyéni védőeszközök juttatásának rendje” című szabályzat és a „Munkavédelmi Szabályzat” módosítását azzal, hogy a nevezett szabályzatokban a „Szociális segítő étkeztető” munkakör „Asszisztens”-re változik;
4. Az Étkeztetés Szakmai Programjának módosítását az előterjesztés mellékletét képező tartalommal hagyja jóvá;
5. A szolgáltatást igénylőkről a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 20.§-a szerint vezetett nyilvántartást bemutatja az ellenőrzést végző hatóságnak;
6. Nyilatkozza, hogy az étkeztetés intézményi térítési díjának 2022. 09.01. napi hatállyal történő módosítására vonatkozó döntése okán szükségessé váló felülvizsgálat során a szolgáltatásban már részesülő ellátottak tekintetében a határozatok egyénre szabásáról és a hiányzó, a 9/1999. (XI.24.) SzCsM rendelet 1. melléklet II. része szerinti jövedelemnyilatkozat és jövedelemigazolások beszerzéséről gondoskodik az asszisztens útján, új ellátottaktól a jövedelemnyilatkozatot és a jövedelmet igazoló bizonylatokat a kérelem előterjesztésével egyidejűleg benyújtani kéri;
7. A 11 ellátott esetében nem megfelelő összegben megállapított személyi térítési díj korrigálása és túlfizetés rendezése iránt az asszisztens és a Harkányi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya útján intézkedjen;
8. Az 1-7. pontokban felsorolt intézkedéseiről a szükséges dokumentumok csatolásával értesítse az ellenőrzést végző hatóságot.

Felelős: Bizottság elnöke, Polgármester, Jegyző

Határidő: Köv. képviselő-testületi ülés, illetve 2022.06.30
illetve 6. pont esetében az esedékes felülvizsgálat

Regényiné dr. Börczi Vera aljegyző: Elmondta, hogy ez a napirend két dolgot érint, a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II.27.) sz. önkormányzati rendelet módosítását is szükséges a bizottságnak határozattal elfogadnia. A jelenlegi 500 Ft-os étkeztetési intézményi térítési díj emelkedne meg 700 Ft-ra szeptember 1-től. A másik módosítás, hogy hatályon kívül helyeznék azt a kedvezményt, hogy akinek a családban az egy főre jutó jövedelme nem éri el a mindenkori öregségi nyugdíjminimum összegét, annak ingyenes az étkezés.

Kiss-Kálmán Éva elnök: Javasolta a bizottság tagjainak, hogy az önkormányzat a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló rendelet módosítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

7/2022.(VI.27.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II.27.) sz. önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztéssel egyezően fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

- 2.) Döntés a 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletben meghatározott iskolakezdési települési támogatások nyújtásáról**
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka, jegyző

Regényiné dr. Börzsi Vera aljegyző: Elmondta, hogy tavaly rendelet adott arra lehetőséget, hogy egy differenciált támogatást nyújtson a képviselő-testület. Volt egy alap, 10.000.- Ft összegű támogatás, valamint az alacsonyabb jövedelemmel rendelkezőknek pedig egy magasabb, 30.000.- Ft-os emelt összegű támogatás. A tavalyi évben 370 fő kapott alapösszegű támogatást, 83 fő kapott emelt összegű támogatást. A pénzügyi osztályvezető javaslata szerint ezt a differenciált támogatást meg lehetne idén is tartani. Ez a szociális normatíva terhére elszámolható.

Kiss-Kálmán Éva elnök: Javasolta a bizottság tagjainak, hogy A 2022/2023-as nevelési- és tanévkezdéshez nyújtott települési támogatások igénylési lehetőségének meghirdetéséről és a támogatások összegének megállapítása ügyében az előző évvel egyező támogatási összegekkel az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

8/2022.(VI.27.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a 2022/2023-as nevelési- és tanévkezdéshez nyújtott települési támogatások igénylési lehetőségének meghirdetéséről és a támogatások összegének megállapításáról

Harkány Város Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban Ör.) 30/A. § (4) bekezdése alapján hirdesse meg a 2022/2023-as nevelési- és tanévkezdéshez kapcsolódóan az Ör. 30/A.§ (1) bekezdése szerinti bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott települési támogatás, valamint az Ör. 30/A.§ (1a) bekezdése szerinti emelet összegű bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott települési támogatás igénylésének lehetőségét az alábbi támogatási összegekkel:

a 2022. évben a támogatási összeg az Ör. 30/A. § (1) bekezdés szerinti -alapösszegű- bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott **települési támogatás esetében 10.000.- Ft/fő,**

a 2022. évben a támogatási összeg az Ör. 30/A. § (1a) bekezdés szerinti -emelt összegű- bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott **települési támogatás esetében 30.000.- Ft/fő.**

A Szociális Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület kérje fel Dr. Markovics Boglárka jegyzőt, hogy a Harkányi Polgármesteri Hivatal gondoskodjon a fenti támogatások igénylésének lehetőségéről, helyben történő meghirdetéséről a szülők, törvényes képviselők részére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

3.) Egyebek

- Kedvezményes 50 %-os fürdőbelépő iránti kérelem elbírálása

Regényiné dr. Börczi Vera aljegyző: Elmondta, hogy Juhász Veronika és Juhász Gábor harkányi lakosok, nevelőszülők kérelemmel fordultak az önkormányzathoz, hogy az általuk nevelt hét gyermek számára ingyenes vagy a harkányi lakosoknak járó kedvezményes fürdőbelépő biztosítása érdekében. A kérelem az előterjesztéshez csatolva lett. A nevelt gyermekek állandó lakóhelye – jogszabály szerint- a vérszerinti szülők lakóhelye, annak ellenére, hogy a nevelőszülőknél kerültek tartós elhelyezésre, életvitelszerűen Harkányban élnek, itt járnak iskolába. Így a kizárólag a harkányi állandó lakosok számára biztosított kedvezményekben, juttatásokban nem részesülhetnek. A korábbi években már volt erre példa, hogy nevelt gyermekek kaptak ilyen jellegű kedvezményt az önkormányzat képviselő-testületétől, ennek következtében a Szociális Bizottság hatáskörébe utalta az ezzel kapcsolatos döntést a képviselő-testület a 135/2016. (V.26.) számú határozatában.

Kiss-Kálmán Éva elnök: Javasolta a bizottság tagjainak, hogy a korábbi évekhez hasonlóan támogassa Juhász Veronika és Juhász Gábor nevelt gyermekei részére az 50 %-os kedvezményes fürdőbelépő iránti kérelmét, ez ügyben szavazást rendelt el.

A Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

9/2022.(VI.27.) sz. Bizottsági határozat:

Juhász Veronika és Juhász Gábor nevelt gyermekei részére 50 %-os kedvezményes fürdőbelépő iránti kérelem elbírálásáról

Harkány Város Önkormányzatának Szociális Bizottsága a Juhász Veronika és Juhász Gábor nevelőszülők által nevelt gyermekeik részére 50 %-os kedvezményes fürdőbelépők iránt előterjesztett kérelmet támogatja és Mikli Márk, Hajdú Nikolász, Méhes Bianka, Szilvás Kinga Vivien, Szilvás Fanni, Bayer Kevin valamint Bayer János részére a Harkányi Gyógyfürdőbe való 50%-os belépési kedvezményre jogosító kártya kiállítását engedélyezi.

A kérelmet egyebekben elutasítja.


Határidő: Azonnal

Felelős: Biz.elnöke

Kiss-Kálmán Éva bizottsági elnök: Megkérdezte, hogy az Egyebek napirend keretében van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a bizottsági ülést lezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2022. június 27. 9.00 órakor.


K.mft.


Kiss-Kálmán Éva
bizottság elnöke


Monostori Zsolt János
jkv. hitelesítő




Dr. Markovics Boglárka
jegyző


Regényiné dr. Börzsi Vera
aljegyző